dans les niveaux de ces activités, comme celui qu'impliquerait un pro- ]‘
gramme de désarmement, entrainerait des besoins en ressources diffé- -

rents par rapport au statu quo et un impact différent sur 1'économie. -
Les changements dans les besoins en ressources seraient obtenus en tra- ii~Q-
vaillant d'abord au niveau de chaque activité prise individuellement et cem.

" ensuite au niveau de 1'ensemble des activités. ]ia__‘

ot

Nous n'avons pu construire ce modéle, faute de données, mais
nous croyons cette construction possible et souhaitable.




